会社名 株式会社中北製作所代表者名 代表取締役社長 宮田 彰久

## 第94回定時株主総会における議決権行使の集計について

当社の証券代行業務委託先である三井住友信託銀行株式会社より、9月24日(木)、委託会社の株主総会における議決権行使書の有効票未集計があったとの発表がございましたが、当社株主総会においては、集計から漏れた議決権行使書はなく、適切に集計されていた旨の報告を同社より受けましたので、お知らせいたします。

なお、報道にございます議決権行使書の集計方法に関しましては、例年3月、5月及び6月の株主総会が集中する繁忙月(本年は新型コロナウイルス感染症の影響により7月も含む)の期間のみが該当し、8月に開催している当社の株主総会は該当しないとの回答も同社から得ております。

引き続き、皆様の厚いご信頼にお応えするため、日々努力を続けて参りますので、よろしくお願い申し上げます。

問合せ先 総務部長 由上 晃規 TEL (072) 871-1331 (代表)

以上

ご参照:三井住友信託銀行ニュースリリース

「当社取引先の議決権行使書集計に係る業務についての調査結果のお知らせ」 https://www.smtb.jp/corporate/release/pdf/200924.pdf